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まちからのおしらせ（発達障がいを知ろう／かいせい見守りボランティア）開成町観光フォトコンテスト結果発表

広報かいせい 2025.4.1 広報かいせい 2025.4.1

町長賞（推薦）
「ひなまつり」　本間 浩一 さん

女の子のあふれこぼれるような笑顔が華やかなひなま
つりをより素晴らしく演出しています。光の使い方も
巧みで、後ろにちらっと外の風景も入れるところなど、
なかなか憎い演出で、素晴らしい作品です。

議会議長賞（特選）
「皆なで踊ろう」　荻野 悦男 さん

ベテランカメラマンの渾身の一作、そう私には見えます。一枚
の写真の中にこの迫力を閉じ込めるカメラマンの力量は大変な
ものです。

特別審査員講評 特別審査員講評

特別審査員講評

商工振興会賞（特選）
「にぎわい」　藤江 健次 さん

あじさいまつりをここまできちんと素直に表
現した作品は、見たことがありませんでした。
あじさいまつりのボリューム感を伝えるのに
最適な写真です。最高の写真です。

特別審査員講評

教育長賞（特選）
「夕やけ帰り道」　古谷 忠昭 さん

のどかなあじさいの小径と夕方の風景をもの
の見事に美しく表現しています。画面全体か
ら醸し出されるなつかしさを感じるこの風景。
魅力的な写真です。

どのお写真も

すてきだね！

推薦・特選入選
１席～８席の
作品はこちら▼

2024 開成町観光フォトコンテストに応募された 104 点の写真
の中から、入選作品をご紹介します。

問 産業振興課 ☎84-0317

４月2日は「世界自閉啓発デー」、4月2日～8日は「発達障害啓発週間」です

発達障がいを知ろう
発達障がいは、障がいの種類や程度により違いがあります。
障がいごとの特徴が少しずつ重なっていたり、年齢や環境
によって目立つ症状が違ったりする場合もあります。
どんなことができて、どんなことが苦手なのか、どんな魅
力があるのか、「その人」に目を向け、一人ひとりに合わ
せた支援をすることが重要です。

発達障がいのことをもっと知りたい

▲政府広報HP
「発達障害って、なんだろう？」

▲神奈川県HP
「発達障害に関する情報のご案内」

相談窓口
ご家族や周りの方の相談もすることができます。

● 町福祉介護課　☎84-0316
● 町こども課（こども家庭センター）　☎84-0327
● 神奈川県発達障害支援センターかながわA（エース）
　 ☎81-3717

お気軽に

ご相談ください

●  できたことをほめる
●  できないことを叱らない
●  視覚的な情報で説明する
●  短い文で、順を追って、具体的に伝える
●  ルールや善悪ははっきりと伝える
●  安心できる環境を整える
●  温かく見守る

コミュニケーションのポイント

●問  福祉介護課　☎84-0316

あなたの車のドライブレコーダーを活用させてください！

かいせい見守りボランティア
かいせい見守りボランティアは、ドライブレコーダーを「動
く防犯カメラ」として活用した、地域の見守りボランティ
アです。運転免許証を所持している方で、ドライブレコー
ダーがあれば誰でも簡単に参加できます。

町と松田警察署は「開成町安全・安心まちづくりに関する協定」を締結しています。

登録方法

① 申請書に必要事項を記入し、地域防災課に提出
 　※申請書は地域防災課窓口又は町ホームページで配布しています。
 　※メールアドレスの登録が必要です。
② 地域防災課から交付された
　 ステッカーを車に貼付

詳しくはこちら▶

登録したらどうすればいいの？

● 事件等が発生したら…

普段どおり安全に町内を走行するだけで、地域の防犯パトロールや見守り活動をすることができます。
事件等が発生した場合は、ドライブレコーダーの映像提供にご協力ください。

松田警察署 町地域防災課

② ボランティアに
 　メールで通知① 町に情報提供

＝3

事件が
発生しました

目撃者は警察に
情報提供してください

③  警察に情報を提供
近くを
通りました

助けて～！

●問  地域防災課　☎84-0326

ほん　ま こういち

おぎ　の えつ　お

ふる や ただあきふじ え けん じ


